
Chambre des Représentants. 

SÉANCE DU 13 JUILLET 1922. 

Projet de loi modifiant les articles 33 et 3 7 de la loi du 24 juillet 1921 
relative à la dépossession involontaire des titres au porteur ( 1 ). 

RAPPORT 
FAIT, AU NOM DE LA COMMISSION PERMANENTE DES FINANCES, DES BUDGETS 

ET DES ÉCONOMIES (~), PAR M. D&lr'ID. 

MESSIEURS, 

Le projet de loi, dont question, ci-dessus est envoyé à la Chambre des Repré­ 
sentants par le Sénat. 

La Commission des Finances du Sénat l'a examiné dans sa séanee du 8 juin, 
et son rapport indique, avec toute la précision désirable, les motifs qui l'ont 
décidée à adopter la modification préconisée à la loi du 24 juillet 1921. 

Parmi les propriétaires de titres an porteur dépossédés par des faits visés à 
l'article 2 de la loi du 10 mai 1919, il s'en trouve un grand nombre qui n'ont pu 
faire valoir leurs droits par suite de diverses circonstances indépendantes de leur 
volonté. 

Au lieu du délai de six mois, pendant lequel les tribunaux des dommages de 
guerre peuvent les relever de la déchéance encourue, la Commission a proposé et 
le Sénat a ratifié Ia suppression de tout délai. 

Ce serait donc, désormais, en tout temps, et plus seulement pendant six mois, 
que .les tribunaux pourraient relever les intéressés de la déchéance encourue. 

Votre Commission, après discussion, s'est ralliée au texte proposé par celle du 
Sénat et voté par la Haute Assemblée. 

Le Rapporteur, 
DAVID. 

Le Président, 
A. MECHELYNCK. 

(~) Projet de loi, n° 416. 
(2) La Commission, présidée par M. M11c11ELYNCK, était composée de MM. BOLOGNE, 

CARLIEll, Couscr, DAVID, th: Bnunrn (A.), DoNNAY, HALLET, Hourmr, ÛZERAT, PussEMIER, 
SAP, SOUDAN, STHAUS, VAN GLAUlllfäE et WAUW EIUIANS. 
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Kamer der Volksvertegenwoordigers. 

V EI\GADERING VAN 1 ;J Juu 1922. 

Wetsontwerp tot wijziging van de artikelen 33 en 37 der wet van 24 Juli 1921 
op de ongewilde buitenbezitstelling van de titels aan toonder ( 1). 

VERSLAG 
NAl\fENS DE BESTENDIGE com1ISSIE VOO!{ DE FINANCIËN, DE BEGBOOTINGEN 

E~ DE BEZUINIGINGEN (2) UITGEBHACHT DOOR DEN H~:~~H n,1.1·10. 

MIJNE IIEEREN, 

Dit wetsontwerp werd dooi· den Senaat aan de Kamer der Volksvertegenwoor­ 
digers overgemaakt. 
De Senaatscommissie \'OOI' de Financiën heeft in hare vergadering van 

8 Juni het ontwerp onderzocht, en uit haar verslag blijken, met alle gewenscht.c 
klaarheid, de redenen waarom zij de wijziging in de wet van 24 Juli ·J 921 voor­ 
gesteld heeft goedgekeurd. 

Onder de eigenaars van titels aan toonder, die buiten bezit werden gesteld 
wegens feiten in artikel 2 der wet van JO Mei 191 !) bedoeld, zijn er een groot 
getal die, ten gevolge van onderscheidene omstandigheden onafhankelijk van 
hunnen wil, hunne rechten niet konden doen gelden. 

De Commissie heeft voorgesteld en de Senaat heeft aangenomen dat, in de 
plaats van een termijn van zes maanden, geen termijn hoegenaamd zou worden 
gesteld, gedurende denwelken de rechtbanken voor oorlogsschade van de verval­ 
lenverklaring kunnen ontheffen. 

Voortaan zouden dus de rechtbanken, niet enkel gedurende zes maanden, maar te 
allen tijde, de betrokken personen van de vervallenverkláring kunnen ontheffen. 

Na bespreking van het vraagstuk, heeft uwe Commissie zich aangesloten bij 
den tekst voorgesteld door de Commissie van den Senaat en door de Hooge 
Vel'gadering goedgekeurd. 

De Ve1·slaggevcr, 
DAVID. 

Ve V oorziucr, 
A. ME-CHEL YNCK. 

(i) Wetsontwerp, rr 416. 
/2) De Commissie, voorgezeten door den heer ~IECIIEl,YNCK, bestond uit de heeren 

BoLOG~E, CARLJEI\, Cousor, DA,10, DE BnuYNE (A.), DONNAY, IIAI,LET, Hour ART, OzEHAY, 

PuSSEMlEII, SAP, SOUDAN, Sr11,1us, VAN GL,ADIJEKE en WAuwcrnMANs. 
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